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Министар просвјете и културе у Владе  Републике Српске Жељка Стојичић боравила је
данас у радној посјети  зворничком Средњошколском центру „Петар Кочић“ током које се
упознала са  модалитетима извођења практичне наставе и реализацијом пројекта 
отварања ђачког ресторана.

  

      Стојичићева је овом приликом истакла је да је школа у Зворнику примјер добре
праксе када је у питању средње стручно образовање.

  

– Данас смо разговарали са свим  директорима школа ове регије са акцентом на
инфраструктуру, као и на  сарадњу са локалним заједницама и привредницима што се
посебно односи на  средње школе. Овдје смо на лицу мјеста видјели како се то ради.
Начин  на који су они прибавили средства те каква је њихова сарадња са локалном 
заједницом стоје као најбољи примјер за друге школе у Републици Српској  – истакла је
Стојичићева.

  

Биљана Писић, директорица школе истакла  је да су почаствовани доласком ресорног
министра и додала да је ово  прави тренутак за то јер су у току радови на адаптацији
простора за  ђачки ресторан.

  

– Желим да истакнем да добра сарадња  Републичког педагошког завода, ресорног
министарства и локалне заједнице  доприноси успјеху самих школа – рекла је Писићева.

  

Замјеник градоначелника Зворника Бојан  Ивановић захвалио се радницима СШЦ „Петар
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Кочић“ који су кроз пројектне  активности прокограничне сарадње обезбиједили сву
потребну модерну  опрему за ђачки ресторан у вриједности од 35.000 евра.

  

– Отприлике исто толико средстава ћемо и  ми издвојити за радове на адаптацији
просторија за кухињу и ресторан –  рекао је Ивановић и додао да Градска управа
континуирано из буџета улаже  значајна средства у све нивое образовања.

  

– У протекле двије године у Зворнику су  изграђене три фискултурне сале и купили
просторије за проширење  дјечијег вртића. То довољно говори колико ужаему
образовање, али ништа  од тога не би било без помоћи Владе Републике Српске,
донатора,  Федералног министарства за избјеглице и расељена лица, као и донатора 
господина Вуковића из МЗ тршић који је донирао значајна средства за  фискултурну
салу у овој мјесној заједници – навео је Ивановић.

  

(Инфо Бирач)
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